
                

Αθήνα, 24 Ιουλίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

2. Υπουργό Εσωτερικών, κ. Θεόδωρο Λιβάνιο 

 

  

Θέμα: «Σε άτυπο ‘Καταυλισμό’ παράνομων μεταναστών έχει μετατραπεί η 

Πλατεία Βικτωρίας». 

 

Κατακόρυφη αύξηση των παράνομων μεταναστευτικών ροών παρατηρείται το 

τελευταίο χρονικό διάστημα στο Ανατολικό Αιγαίο και τα νότια παράλια της Κρήτης, 

γεγονός που επηρεάζει άμεσα και το κέντρο των Αθηνών, σύμφωνα με ρεπορτάζ του 

τηλεοπτικού σταθμού «STAR».  

Ειδικά στην Πλατεία Βικτωρίας, αλλά και στις παρακείμενες οδούς, η κατάσταση 

είναι πραγματικά εκτός ελέγχου, αφού τις τελευταίες τρεις (3) ημέρες έχουν 

εγκατασταθεί εκατοντάδες παράνομοι μετανάστες, κυρίως Αιγύπτιοι όπως ανέφεραν 

χαρακτηριστικά κάτοικοι σε δημοσιογράφους που μετέδωσαν τα αφοπλιστικά 

τηλεοπτικά πλάνα, η δράση των οποίων καθιστά «εφιαλτική» την καθημερινότητα 

των Ελλήνων πολιτών, καθώς μετά τη δύση του ηλίου, όχι μόνο δεν μπορούν να 

κυκλοφορήσουν στη γειτονιά και να μετακινηθούν (από και προς) τις οικίες τους με 

ασφάλεια, αλλά απεναντίας, μετατρέπονται σε θύματα επιθέσεων και μικροκλοπών 

(πορτοφόλια, παπούτσια, κινητά τηλέφωνα κ.λπ.), σε καθημερινή μάλιστα 

συχνότητα. 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6021

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/7/2024



Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

 

1. Τι σκοπεύετε να κάνετε για να καταπολεμήσετε την πρωτοφανή έξαρση της 

εγκληματικότητας, ειδικά το τελευταίο χρονικό διάστημα, από τους παράνομους 

μετανάστες που περιφέρονται ασκόπως στην Πλατεία Βικτωρίας και τους γύρω 

δρόμους; Έχετε προχωρήσει σε συλλήψεις αλλοδαπών παραβατικών ατόμων που 

σχετίζονται με εγκληματική δραστηριότητα στην ευρύτερη περιοχή της πλατείας 

Βικτωρίας και, αν ναι, σε πόσες; Θα προχωρήσετε άμεσα σε απέλαση όσων δεν 

πληρούν τα νόμιμα κριτήρια εισόδου στη χώρα; 

2. Σκοπεύετε να ελέγξετε ενδελεχώς όλους όσους προαυλίζονται υπαίθρια και 

καταλαμβάνουν μεγάλο τμήμα της πλατείας και των κάθετων οδών, 

εφαρμόζοντας τη νομοθεσία, σε περίπτωση που δεν διαθέτουν τα απαιτούμενα 

νομιμοποιητικά έγγραφα παραμονής στην Ελλάδα; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

Α’ Αθήνας 

 

 




